

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму другого рівня вищої освіти  
за спеціальністю 121 Інженерія програмного забезпечення

Освітньо-професійна програма (ОПП), що реалізується в Національному університеті «Чернігівська політехніка» за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення» являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці та на підставі Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю.

ОПП регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

Представлена освітньо-професійна програма також визначає логічні зв'язки між освітніми компонентами, що забезпечує чітку послідовність та повноту оволодіння знаннями та навичками.

В результаті взаємодії між ДП «ЕС ЕНД ТІ Україна» та НУ «Чернігівська політехніка» до тем освітніх компонент додані знання, що забезпечують здатність здобувачів комплексувати програмні засоби, враховуючи процеси збирання, інтеграції, розгортання програмного забезпечення, супроводження контролю версій програмного коду.

Також забезпечено вивчення актуальних методів та моделей інформаційної безпеки, тестування та управління конфігурацією програмних систем. Вивчення даних напрямків підтримується ДП «ЕС ЕНД ТІ Україна» через інформаційну та технічну взаємодію з профільними викладачами. Також, до викладання і практики залучені особи з досвідом практичної роботи за даною спеціальністю.

Після детального аналізу освітньої програми можна висловити побажання більше уваги приділити забезпечення компетентності в галузі безпеки інформаційних систем, що набуває все більшого значення в сучасних умовах глобальної діджиталізації.

З розробленої ОПП можна зробити висновок, що вона має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією і матеріалами.

З урахуванням вищесказаного вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати до використання для підготовки здобувачів за спеціальністю 121 – Інженерія програмного забезпечення.

*Рецензент:*

Генеральний директор  
ДП «ЕС ЕНД ТІ Україна»,  
доктор технічних наук,



Ю.М. Лисецький